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PARA:
Señor Rector, Vicerrectores, Auditor, Directores, Jefes de Oficina,   Administradores de Centros Universitarios y Coordinadores.
DE:     

Mag. Lilliana Picado Alvarado, coordinadora



Unidad de Reclutamiento y Selección


Oficina de Recursos Humanos.
ASUNTO:   
PROCESO DE RECLUTAMIENTO INTERNO 15-11 PARA LA DESIGNACIÓN DEL PROFESOR (A) ENCARGADO (A) DE LA CÁTEDRA DE:
· Investigación Educativa
     Escuela de Ciencias de la Educación.

FECHA:    
5 de mayo del 2015.
CODIGO:   
ORH-RS- 15- 0818.
Con el objetivo de realizar la designación del/la Profesor (a) encargado (a) de la Cátedra de Investigación Educativa atentamente, les informamos la apertura del periodo de recepción de ofertas correspondientes al proceso de reclutamiento interno 15-11.
Les solicitamos que esta comunicación la hagan del conocimiento del personal que labora en la dependencia a su cargo, con el objetivo de garantizar la participación de las personas interesadas.
cc./    Archivo.

	PROFESORES 

para designación como Encargado (a) de la Cátedra de:

Investigación Educativa
Escuela de Ciencias de la Educación.


	Requisitos Indispensables:

- Licenciatura en ciencias de la educación o ciencias sociales.
- Dos años de experiencia en docencia universitaria, que incluya experiencia en el desarrollo de investigaciones en el campo de la educación.
Requisito legal:

· Incorporado al Colegio Profesional respectivo.

Condiciones de la designación:
· Estar ubicado como Profesional 3.

· Disponibilidad horaria para trabajar fuera de la jornada ordinaria, cuando las necesidades del servicio lo requieran.
· Haber recibido o estar dispuesto a recibir durante el primer año de nombramiento los cursos de Ética en la función pública, Control Interno, e Inducción a la UNED.
· Disponibilidad para desplazarse a las diferentes zonas del país.
· Tener acceso a internet fuera del lugar de trabajo.



PERIODO DE RECEPCIÓN DE DOCUMENTOS

Se recibirán ofertas del jueves 7 al miércoles 13 de mayo del año en curso, mediante el correo electrónico lipicado@uned.ac.cr
Las personas interesadas en reclutarse deberán presentar:

a)  Correo electrónico de solicitud de inclusión en el proceso de designación, antes de la fecha de cierre de la recepción de ofertas, al correo lipicado@uned.ac.cr
b)  En el caso de la experiencia laboral externa a la UNED y que implique funciones vinculadas al puesto para el cual concursa deberá aportar certificación de la misma, la cual debe de especificar: nombre de la empresa o institución, tiempo laborado, jornada laboral, puestos ocupados, funciones especificas de los mismos y el lapso (años y meses) en que desempeño dichos cargos.
c)  Constancia emitida por el Colegio Profesional respectivo en la que se indique su condición actual.
d)  Para aquellos funcionarios que no poseen actualmente la condición de ser Profesional 3 dentro del régimen de carrera profesional, condición requerida para la optar por la designación, deben aportar todo documento probatorio que consideren pertinente para ser analizado, de forma prioritaria por Carrera Profesional, tal y como lo establece el inciso b) del artículo 21 del capítulo III del Reglamento de Concursos para la Selección de Personal, acompañado de una solicitud formal para que la Comisión realice dicho análisis.
e)  Ocho días hábiles posteriores a la aceptación de su postulación deberá presentar un plan de Trabajo para la Cátedra de Investigación Educativa.


Se les recuerda que es responsabilidad de los funcionarios mantener actualizada la información contenida en el expediente de personal, ya que la verificación del cumplimiento de los requisitos indispensables se realiza a partir de la evidencia encontrada en el mismo.  Se les insta a reclutarse en el periodo indicado, ya que no se aceptarán postulaciones fuera del período establecido para dicho fin.
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U N I V E R S I D A D   E S T A T A L   A   D I S T A N C I A


VICERRECTORIA EJECUTIVA


OFICINA DE RECURSOS  HUMANOS
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