    Declaración jurada de la documentación aportada para el concurso público: persona auditora interna titular de la Universidad Estatal a Distancia (UNED).




Yo escriba su nombre y dos apellidos, portador(a) del documento de identidad número formato 0-0000-0000 , vecino(a) de escriba su domicilio actual , conocedor de las penas con que la ley penal costarricense castiga el delito de perjurio y de falso testimonio hago la siguiente declaración jurada:

Los siguientes documentos digitales que aporto para ofertar en el concurso público para el nombramiento de la Persona Auditora Interna de la UNED son copia fiel del original y los detallo a continuación:

Detalle toda la documentación que está aportando con su oferta. Antes de completar se recomienda revisar el documento “Listado de documentos a presentar para efectos del concurso público para el nombramiento de la persona Auditora Interna titular de la UNED”.

El suscrito hace constar que los datos consignados en ésta declaración son veraces y responden a mi situación real. Cualquier inexactitud o falsedad estaré incurriendo en las responsabilidades administrativas o disciplinarias, sin perjuicio de las acciones civiles que conlleve. (De conformidad con los artículos 359 y 365 del Código Penal)

Se extiende la presente declaración en fecha Haga clic aquí o pulse para escribir una fecha.

UNIVERSIDAD ESTATAL A DISTANCIA                      
VICERRECTORÍA EJECUTIVA 
OFICINA DE RECURSOS HUMANOS
UNIDAD DE RECLUTAMIENTO Y SELECCIÓN DE PERSONAL
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Nombre completo de la persona oferente.
	

Firma de la persona oferente.
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